



市领导走访慰问驻郑部队官兵

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 军民一家亲,同心促发展。春节前夕,市领导连维良、王璋、白红战、孙金猷、刘贵新、王旭彤、张学军、岳喜忠、党普选等带领市直有关部门负责同志,分别走访慰问了省军区、省武警总队、省边防总队、郑州警备区、预备役高炮师、驻郑某部、武警郑州市支队等驻郑部队和郑铁军代处,

向他们为郑州市经济社会发展作出的突出贡献表示衷心感谢,向广大驻郑部队官兵送去市委、市政府的新春祝福。

市领导表示,过去的一年里,在驻郑部队的大力支持下,郑州市经济社会保持了又好又快的发展势头。在新的一年里,市委、市政府将坚持走军民融合式发展的路子,继续发扬拥军优属的光荣传统,为部队办实事、解难题,一如既往地关心支持部队建设。希望军

地相互支持,持续融合发展,使国防现代化建设与地方经济发展相互促进、协调发展。

驻郑部队对市委、市政府的关心厚爱表示感谢。驻郑部队官兵表示,将以更加饱满的状态和昂扬的斗志,积极投身地方经济建设,努力开创军民融合发展新局面,为促进郑州经济社会发展、维护社会稳定谋求新作为、再添新业绩,为中原经济区和郑州都市区建设作出新贡献。

国务院南水北调办领导莅郑慰问移民

□晚报记者 白韬 文/图

本报讯 龙年春节临近,昨日上午,国务院南水北调办主任鄂竟平莅临我市,深入中牟、荥阳移民新村慰问群众,传递党中央、国务院对移民群众新春的问候。

国务院南水北调办副主任蒋旭光、综合司司长程殿龙、征地移民司司长袁松龄、副司长陈曦川等一同慰问。

副省长刘满仓、省委农村工作领导小组副组长何东成、省政府副秘书长胡向阳、省移民安置指挥部副指挥长兼办公室主任王树山、省移民安置指挥部办公室副主任兼综合组组长王小平等陪同慰问。

市委副书记、代市长马懿,副市长张学军,市政府秘书长吴忠华等陪同慰问。

2009年8月20日,作为首批试点移民,姚湾村1000多名移民从南阳淅川县落户中牟县姚湾村。搬迁后,在国家一系列惠民政策的指引下,市、县两级整合资源,出台优惠政策,通过不断摸索实践,走出了一条“以劳务输出为途径,以水产养殖为平台,以高效种植为基础,以特色加工为辅助”的发展新路子,移民群众的生产、生活条件及生活水平得到了很大的改善和提高。在移民姚飞豹、姚柏祥家,鄂竟平详细询问移民群众的生产、生活情况,为移民群众送去米、面、油等慰问品和慰问金。看到72岁的姚柏祥老人家里新买的门画,鄂竟平还兴致勃勃地帮助他两张“福”字贴在了大门上。

荥阳市广武镇丹阳移民新村,村名由丹江口、荥阳各取一个字组合而成,代表着荥阳、淅川结良缘,携手共建新家园的美好寓意。该村于2011年6月实现顺利搬迁,安置来自淅川县上集镇白石崖、贾沟两村移民123户503人。鄂竟平先后来到移民群众李战芳、张新周家,为移民群众送去米、面、油等慰问品和慰问金,仔



国务院南水北调办主任鄂竟平(左一)亲切慰问72岁的姚湾村移民姚柏祥老人,并送去慰问金和米、面、油等慰问品。

细察看移民群众新家的构造,详细了解移民群众生活的新变化、生产的新发展。

鄂竟平对我市南水北调移民安置工作给予充分肯定。他说,南水北调工程是国家大计,移民群众舍小家,顾大家,为国家重点工程的建设作出了重要贡献。党中央、国务院领

导非常惦记移民群众的生产、生活情况,特意让我来看望你们,转达对移民群众的谢意和问候,感谢你们为国家、为南水北调作出的贡献。新年来临之际,也给大家拜年,希望大家在国家一系列惠民政策的指引下,在各级政府的帮助下,早发展、早致富。

市领导慰问新闻工作者

□晚报记者 张竞映

本报讯 “新年将至,我代表市委提前给全市新闻战线的同志们拜年了。希望大家在新的一年里,身体健康、事业有成、家庭幸福!”昨天上午,市委常委、宣传部长王哲一行来到市属新闻单位,先后来到郑州市记协、郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州人民广播电台、郑州电视台慰问一线编辑、记者,向大家致以新春问候。

“大家辛苦了!来给大家拜年!”昨天早晨的郑州,天空飘着雪花,8点45分,王哲一行来到中原报业传媒

集团,先后在郑州日报采编大厅、郑州晚报采访大厅、中原网采编大厅、中原手机报编辑部等处,向正在一线忙碌的记者、编辑们送去节日的祝福,并通过中原网向广大网友拜年,“祝福大家在新的一年里,工作顺利,阖家欢乐,万事如意!”

王哲说,2011年,市委、市政府团结带领全市人民,创造了骄人的业绩,郑州各项成绩的取得离不开新闻工作者的辛苦付出。“过去的一年,中原报业传媒集团所属媒体全面准确地宣传报道了市委、市政府的决策部署,及时关注了与广大市民切身利益关系紧密的热点、难点问题,市委

对此予以充分肯定,希望大家在龙年再接再厉、再创佳绩。”

离开中原报业传媒集团,王哲一行又来到市文广新局,走进郑州电视台新闻演播室、播控中心,郑州人民广播电台新闻中心、播控中心、新闻广播直播间等处,慰问广电系统工作人员。王哲对全市广电系统过去一年中的辛勤工作给予了充分肯定并表示衷心感谢,他希望,在新的一年里,全市广电系统的新闻工作者继续围绕中心、服务大局,进一步提高节目质量,更好地为党委、政府和人民群众服务,努力使我市广播电视工作再上新台阶,再创新业绩。

市领导全面检查市容市貌

□晚报记者 张璇

本报讯 为使城市环境整洁有序,占道经营、店外经营、乱停乱放、乱搭乱建等突出问题得到有效解决,让全市人民过一个干净整洁的春节,昨日下午,市领导王哲、朱是西等就春节期间市容市貌进行了全面检查。

昨日下午,在市城管局、市文明办、市爱卫办、市建委等相关部门人员的陪同下,王哲一行先后来到桐柏路、建设

路、火车站、东西大街、江山路等地方进行检查。

检查中发现,存在的主要问题有,车辆乱停乱放,特别是次干道、背街小巷、商场饭店等路段、场所机动车随意停放严重;火车站广场上垃圾清理不及时,地面上污水、纸屑等问题突出,废旧果皮箱未及时更换,灯箱广告牌较脏以及外侧护栏存在破损等;零散摊点占道经营等问题也较为突出。

随后,一行人员就户外广告、小广告及软体条幅、霓虹

灯及门头牌匾、占道经营、环境卫生、建筑工地以及交通秩序等问题,对金水区、惠济区、中原区、二七区、管城区五个区进行了综合评分,其中惠济区综合评分最低。

据介绍,春节期间(1月20日至1月28日),各相关部门都将抽调专人每天进行检查,发现问题立即限期整改。同时,此次检查结果将与各责任单位文明奖挂钩,最差责任单位视情况分别给予扣发文明奖、取消文明单位